JlaBneHune TBépAabiX Tes







EAMHMLbI U3MEepeHUs AaBJ/IeHMS.
CN—[p]—-MNa 1MNa= 1H/1m2
BHecucTeMHble eanHuLbl U3MEpPEHNs! AaBeHns

1 rMa=100 Ma, 1 kMa=1000 Ma, 1 Mna=1000000 MNa, 1 mMMa=0,001 MNa

Criocobbl usMeHeHUs1 aB/1IeHNS
YBennyeHne aB/eHNs, YMEHbLLIAA S oropbl (HOX, HOXHULIbI, Kycayku v T.A. )
YMeHbLLEHNE AaB/IEHNS, YBEMYMBASA S 0ropbl (LUNHbI, (PYHAAMEHT, IryCEHMLIbI)

Moaenb AaBneHus rasa

[AB/IEHNE rasa - 3To pe3ynbTaT
MHOTOYMC/IEHHbBIX CTOIKHOBEHUM

MeXAay MOoJiekynamMu rasa

N CTEHKAMM CoCyaa, B KOTOPOM

OH coaepxuTtca (1c — 1cm2 -1023 yaapos)



BbiBOA4: @3 OKa3biBaeT
NO BCEM HanpaB/ieHUAM
OZIMHAKOBOE JaB/ieHune.

—— Kak 3aBUcHT Prasa OT €0V,
M/I0OTHOCTU U TeMnepaTyphbl ?

Yem MeHblue V, TeM 6onblue p 1 6onblue P rasa.
4 L (Yalle CTOMKHOBEHUS CO CTEHKaMU U Apyr C ApYroMm)
Yem 6onblue V, TeM MeHbLUe p U MeHbLue P rasa.
(pexxe CTOJIKHOBEHUSA CO CTEHKaMn 1 Apyr C ApYyrom)
[oxkap — B3pbIB H6ansoHa.

(paxke NpocTo € Bo3ayxoMm)  [loyemy?

(Yem Bbiwe T, TeM bbICTpee MOMEKYNbl ABUXYTCS U
yalle CTanKnBaroTCA)
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